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１．学校はALTの活用など英語教育の推進に取り組んでいる

２．タブレットやデジタル教科書を使いわかりやすい授業が行われている

３．学校は様々な工夫をして学力向上に努めている

４．学校は落ち着いて学習できる雰囲気である

５．行事等では異学年との交流が活発に行われている

６．子どもたちは家でよく本を読んでいる

７．学校は環境美化や施設整備に努め、学習環境が整っている

８．子どもたちは充実した学校生活を送っている

９．子どもたちはそれぞれの学舎との交流を楽しみにしている

１０．子どもたちは様々な行事に生き生きと取り組んでいる

１１．先生と児童・生徒の間に信頼関係があり、生徒の悩みや相談に丁寧に対応している

１２．学校は児童・生徒間の人間関係を大切にし、いじめを許さない教育をしている

１３．子どもたちは学校のきまりや社会のルールを守って生活している

１４． 子どもたちはまわりの人にわかるように自分の思いや考えを伝えている

１５．学校は家庭や地域と連携しながら教育を進めている

１６．学校の様子を配布物や王南通信等でわかりやすく伝えている

１７．子どもたちは児童・生徒会 (委員会)活動やスマイル活動によく取り組んでいる

１８．子どもたちは部活動等、自分のしたいことに熱心に取り組んでいる（5～9年）

１９．学校は子どもたちに、将来の生き方や進路を考えさせている（5～9年）

２０．子どもたちはよくあいさつをしている

２１．学校は児童・生徒に基本的生活習慣を身に付けさせようとしている

令和４年度 保護者アンケート
そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない


